

# 新首都建设项目必须给投资者“糖果” 政府正准备六项投资与奖励方案



(本报讯) 政府正在准备一项筹款和“糖果”计划，以吸引投资者并为国家新首都 (IKN) 项目提供资金。出于这个原因，政府目前正在准备一份关于新首都项目资金的政府法规草案。

根据 2022 年 3 月 18 日讨论的新首都项目投资法令草案，政府准备了六个新首都项目资助计划，以及给予投资者的奖励。正在制定的计划之一是政府和企业实体合作 (PPP) 投资，动用庞

大的外资和国内企业资金。

现在，参考法规草案，政府将为从事新首都项目的企业实体提供资金保证。这意味着，如果从事新首都项目的企业实体难以偿还为项目提供资金的债务，政府将保证回报。

该担保可由基础设施担保业务实体或通过国家收入和支出预算 (APBN) 进行。迄今为止，该计划已应用于战略性电力和收费公路项目。

财政部国家支出专家组 (Kemkeu) Made Arya Wijaya 表示，这六种资助方案仍处于研究阶段。“希望在不久的将来会有一个决定，”他在周日 (3 月 20 日) 说。

显而易见的是，为新首都项目寻找资金的问题至关重要。可以理解的是，新首都项目至少需要 501.56 万亿印尼盾。因此，潜在的大投资者日本软银退出了这个大型项目。因此，政府必须迅速准备好寻求到其他资金来源的方案。

国家发展规划部 (PPN)/国家新首都沟通小组负责人 Sidik Pramono 解释说，根据新首都 (IKN) 法的法

令，关于新首都资金和其他规定的政府决定书必须不迟于 2022 年 4 月 15 日或 IKN 法颁布两个月后发出。“目前，衍生法规草案将进入公众咨询期，为社区参与立法起草和新首都的整体发展提供机会，” Sidik 说。

对于印尼青年企业家协会 (Hipmi) 的金融和银行业负责人 Anggawira 来说，新首都项目的实施政府和私营企业联合投资计划可能是正确的选择，因为发展新首都的倡议和过程并非完全由政府资助。“如果你只依赖政府，这个过程将需要很长时间，”他说。

他认为，如果交

给私营部门，新首都的发展会更快。条件是政府提供支持，使私营部门在一定时期内获得一定的投资回报“因此，PPP 计划被优先考虑，可以适用于。外国投资者以及国内投资者。”他说。他补充说，新首都项目不能依赖慈善基金。除了不寻常之外，慈善基金的可用性也有限。

CORE Indonesia 研究总监 Piter Abdullah 表示，新首都项目不仅仅是建造一两座建筑，而是建立一个拥有数千座建筑及其基础设施的新城市。因此，他建议国家建设基础设施。同时，私营部门可以从事房地产项目和配套设施。

(莉丽)

## 印尼国会议长敦促各国议会联盟大会拒绝单边主义

中新社雅加达 3 月 21 日电 (记者 林永传) 印尼国会议长普安 (Puan Maharani) 在巴厘岛主持各国议会联盟第 144 届大会时，敦促该大会拒绝单边议程和行动，称“因为它们可能威胁到各国之间的和谐关系”。

印尼官方安塔拉通讯社 21 日援引普安的发言报道称，“目前我们生活在一个日益

复杂的世界中，面临着重大挑战”“世界应加强合作”。

普安说，新冠疫情已进入第三个年头，世界继续面临不确定性。如果各国不合作、自私自利，那么将难以应对包括疫情在内的诸多挑战。

普安称，健康问题可能会发展成社会、经济、政治或其

他问题。他强调，议会在建立国家间合作方面发挥着至关重要的作用。

各国议会联盟第 144 届大会及其相关会议 20 日晚在印尼巴厘岛努沙杜瓦 (巴厘岛国际会议中心) 开幕，印尼总统佐科出席了开幕式。来自 115 个国家和地区的 1000 多名代表出席会议。大会将于 24 日闭幕。(完)



国会议长普安 (左二)